

都市话题剧《宝贝》下月开播

# 六六新作触及“二胎”禁区



六六(左)与张萌亮相上海

题的《心术》热播后,六六此次将目光对准70后、80后、90后对婚姻与育儿的不同观念以及中外育儿教育的文化差异。16日下午,六六和女主角张萌在上海为该剧主题曲《我要你快乐》MV举行首发仪式。

## 张萌:陈静波就是六六的化身

张萌饰演的80后“丁克族”陈静波是个事业型女强人,一心想把“丁克”进行到底。张萌说:“这个角色在80后的人群中是很典型的,她觉得两个人的生活多甜蜜呀,为什么要‘加’一个人进来?”但是由于宝宝的意外诞生,迫使陈静波“转变角色”,拿起奶瓶变成了“辣妈”。

张萌说自己在接到角色时“懵了”：“这个人物在事业和家庭中都有些强势,但又耍可爱,我不知道该如何把握尺度。”在一个文学编辑的启发下,她开始注意观察六六。“六六姐平时和同事朋友相处很可爱,但和弟弟妹妹相处时又有一种强势的‘家长’气势。我觉得陈静波就是六六的化身。”张萌因此找到了角色的感觉。

## 六六:儿子从来都不看我的剧

《宝贝》讲述的是一个孩子的降临对婚姻和整个家庭产生的影响。六六说:“对90后年轻人来讲,他们认为自己不需要婚姻,但百分之八九十的人还是会走进以婚姻为单位的细胞里;80后的人工作很忙、很累,很想享受生活,他们不想要孩子,但最后大部分人还是走上了正常的生活轨道……这个现象为什么会反复发生?《宝贝》要探讨的就是这个。”

《宝贝》直面当今社会最火热、最敏感的话题,包括“一夜情”“丁克”“二胎”等。说到“二胎”这个禁区,六六说:“现在养老的问题很严重,我觉得种种迹象都表明未来社会对二胎的态度将更加开放。我把剧本交上去之后,一切审核什么的都很顺利,这说明我的三观还是蛮正的!”

她还透露,这部剧其实是为儿子创作的,剧中小男孩的名字也正是生活中六六儿子的名字“偶得”。最后,六六有些气馁地表示:“我儿子从来都不看我的剧,他就喜欢看《喜羊羊与灰太狼》。”

# 图说文娱 Picture



## 香港女歌手陈僖仪车祸身亡

香港警方17日通报,当日凌晨,油麻地发生致命交通意外,一名26岁女司机伤重身亡。经证实,死者为1987年出生的香港歌手陈僖仪(如图)。目前,警方正进一步调查事故原因。据悉,陈僖仪2011年进入乐坛,代表作品有《纪念悲》《忘川》等,并在2012年度十大劲歌金曲颁奖典礼上获得“最受欢迎女新人”金奖。(新华)

## 《舞出我人生》节目遭吐槽

被指融合的综艺元素太多

□据《扬子晚报》4月17日 A32版

14日晚,央视一套舞蹈励志类节目《舞出我人生》在黄金时段首播,遭到了观众的强烈吐槽。观众反映,节目融合了太多之前大热的综艺元素,而且参与人员过多,让人不知道是看唱歌、看跳舞还是看故事。

在《舞出我人生》首期节目中,云集了一个“梦想大使”周立波,两个主持人李咏、王冠,三个评委杨丽萍、黄豆豆、方俊,十几个“好声音”学员平安、金池等,二十几个明星刘璇、容祖儿等,还有一群草根舞者。这样的配置,集合在短短一期两个小时的节目中,实在显得过于拥挤。节目播出后,就有网友在微博上吐槽节目想做的东西太多了,结果太过了。“太满了,我都不知道看什么好。”网友“小BMW”说,“作为一个普通观众,其实我想看的还是追梦者和助梦者合作的那支舞,有时候元素太多了,反而会影响到本身的观赏。”

随后,记者联系上了节目导演组。对于网友们的反馈,对方表示:“网友们的评价我们一直在关注,因为《舞出我人生》是个本土原创的节目,并没有先例让我们去参考。对于节目的制作和呈现,我们还在持续摸索中,很感谢各方的建议和批评,我们也希望能听到更多不同的声音来帮助我们成长。相信之后的节目呈现一定会越来越好。”

# 英国著名文学杂志书《格兰塔》推出中文版 明年要向世界推介华语作家作品

□据 新华社上海4月17日电(记者孙丽萍)

有着130多年历史、在全球十几个国家拥有不同版本的英国老牌文学杂志书《格兰塔》,16日在上海举行了中文版首发仪式。

《格兰塔》创办于1889年。1979年,剑桥大学的两名学生为打破英国文学现状而对其推陈出新,凭借文化先锋姿态、国际化视野以及大量原创的故事,使《格兰塔》成为世界最著名文学刊物之一。

《格兰塔》中文版沿袭了当下国际出版界最为时髦的“杂志书”形式,即把杂志以书的形式发表,没有时间限制,一般每本都有一个明确的专题。

《格兰塔》中文版首辑以“不列颠”为主题,中国读者可以看到《云图》作

者大卫·米切尔、石黑一雄、拜厄特等18位英国作家的最新作品。

《格兰塔》中文版编辑彭伦介绍,首期专辑特意挑选了中国读者知晓度较高的英国作家和英国重要、新锐的作家。这些作家各自从历史、政治、社会、种族、爱情等方面观察英国,以精彩的故事为中国读者勾勒出当代英国的风貌和精神内核。

据悉,《格兰塔》中文版每年将不定期出版两三期。第二辑和第三辑将分别以“英国最佳青年小说家”和“巴西最佳青年小说家”为主题。

彭伦说,从2014年开始,《格兰塔》中文版的第四辑就将收入华语作家作品,篇幅可能占到杂志一半左右。“这期杂志将以《欲望》为主题。”



《格兰塔》中文版首辑封面 (网络图片)

**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐